
COMUNICACIÓN HECHO RELEVANTE

“BBVA, S.A.”, de conformidad con lo establecido en el artículo 82 de la Ley de
Mercado de Valores, procede por medio del presente escrito a comunicar lo
siguiente:

HECHO RELEVANTE

Ante la notoriedad que se le está dando en los medios de comunicación a la
diferencia en los Resultados y en el Patrimonio Neto que se ponen de
manifiesto como consecuencia de registrar los estados financieros de BBVA
bajo criterios contables americanos (US GAAP) en comparación con los
resultados y el patrimonio bajo principios contables españoles (Spanish GAAP),
BBVA manifiesta lo siguiente:

La SEC americana exige, de conformidad con su normativa, que todas las
compañías no americanas que coticen en sus mercados, realicen una
conciliación de sus estados financieros a US GAAP.  Esta disparidad de
criterios ha supuesto en el ejercicio 2001 para el BBVA que, bajo US GAAP, el
Patrimonio Neto Contable, que incluye los resultados consolidados del
ejercicio, sea superior en 7.503 millones de euros y que los resultados
consolidados del ejercicio atribuidos al Grupo sean inferiores en 1.683 millones
de euros al presentado en las cuentas anuales del Grupo relativas a dicho
ejercicio.

En el caso referente a BBVA, las principales diferencias que se ponen de
manifiesto son las siguientes:

? Fondos de Comercio.
1. Siguiendo la normativa española, la fusión con Argentaria se realizó

como una combinación de negocios, si bien se procedió a instrumentar
como una fusión por absorción. Esto tuvo como consecuencia que los
activos provenientes de Argentaria se registraran por su valor en libros y,
por tanto, no se aflorase ningún fondo de comercio.  Bajo US GAAP, el
método que se utiliza es el de compra, por lo que se generó un fondo de
comercio proveniente de la contabilización a valor de mercado de los
activos y pasivos procedentes de la sociedad adquirida en el momento
de la fusión. La diferencia no asignada entre el valor de mercado de la
sociedad adquirida y el valor en libros constituyó el  fondo de comercio
que se registró abonando a reservas y que se amortizará en un periodo
máximo de 25 años. Dicha operación ha tenido en el ejercicio 2001 un
efecto de menor resultado de 396 millones de euros y de mayor
patrimonio por 5.733 millones de euros.



2. En términos generales, los US GAAP no admiten la amortización
anticipada de los Fondos de Comercio.  En la medida en que BBVA
procedió a la amortización anticipada de diversos fondos de comercio en
ejercicios anteriores, se produce una diferencia temporal de imputación,
dado que, bajo criterios españoles estos fondos ya pasaron por
resultados en ejercicios anteriores, por lo que ya han sido incorporados
como menores recursos propios.  A efectos de la conciliación a US
GAAP, se reconstruyen los fondos de comercio, por lo que se abona a
reservas y se procede a llevar por resultados su amortización en un
período de diez años, ascendiendo ambos conceptos a 417 y 911
millones de euros en el ejercicio 2001.

? Prejubilaciones y Pensiones. BBVA ha constituido, con autorización de
Banco de España, un fondo para prejubilaciones realizadas en el ejercicio
2001 con cargo a reservas. Bajo US GAAP, dicha dotación debe realizarse
con cargo a los resultados del ejercicio en que se realicen, por lo que se
produce una minoración de los resultados por importe de 782 millones de
euros.

Se adjunta como anexo las páginas F-106 y F-107 del 20F que recogen esta
reconciliación.



Madrid, 10 de julio de 2.002

Fdo.: Pilar Navarro Merino


